
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Історія» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 032 Історія та археологія 

галузі знань 03 Гуманітарні науки 

Кам’янець-Подільського національного університету 

імені Івана Огієнка 

Після того як Україну прийняли до Болонського процесу наша 

українська вища освіта стала невід’ємною інтегрованою складовою 

Європейського простору вищої освіти. На порядку денному затребуваність 

на ринку праці фахівців, яких готують вітчизняні заклади вищої освіти. 

Новоспечені фахівці мають володіти найновішим методологічним 

інструментарієм, бути інтегрованими в міжнародну наукову спільноту, знати 

іноземну мову, критично мислити, аналізувати явища минулого і сучасного, 

опрацьовувати великі обсяги різнорідної інформації, зокрема, архівної, 

 писати дослідницькі й аналітичні тексти тощо. Щодо останнього, то такими 

компетентностями повинні володіти, насамперед, фахівці-історики. 

Рецензована освітньо-професійна програма, розроблена на основі 

стандарту вищої освіти України за спеціальністю 032 «Історія та археологія» 

для другого (магістерського) рівня (затверджено наказом Міністерства освіти 

і науки України від 31.05.2021 р. №603), цілком відповідає 

вищевикладеному. Зокрема, на це вказує мета ОПП, яка полягає в тому, що 

студенти мають оволодіти глибокими науково-теоретичними знаннями, 

методологією наукової діяльності, навичками науково-дослідницького, 

проєктного та інноваційного характеру.  

Структура і зміст програми логічно вибудовано, передбачено ґрунтовну 

теоретичну і практичну підготовку здобувачів вищої освіти, забезпечено 

можливість побудови їх індивідуальної освітньої траєкторії. 

У програмі визначено інтегральну, загальні та спеціальні (фахові) 

компетентності, які потрібно сформувати в процесі реалізації рецензованої 

освітньо-професійної програми. Окреслені  компетентності  узгоджено з 



програмними результатами навчання, що відображено у відповідних 

таблицях. 

Освітні компоненти логічно пов’язані між собою, містять достатню 

кількість кредитів для їх засвоєння, здатні задовольнити освітні й 

кваліфікаційні потреби здобувачів. 

Звертає увагу унікальне кадрове забезпечення: 6 докторів наук, 

професорів, які представлять історичний факультет К-ПНУ імені Івана 

Огієнка, залучення провідних фахівців Інституту історії НАН України та 

інших наукових інституцій України (директор Інституту історії НАН 

України, академік НАН України Валерій Смолій, завідувач відділу воєнно-

історичних досліджень Інституту історії України НАН України, доктор 

історичних наук, професор Олександр Лисенко, завідувач відділу актової 

археографії Інституту української археографії та джерелознавства ім. 

М.С. Грушевського, доктор історичних наук, професор Віктор Брехуненко). 

Загалом, освітньо-професійна програма включає комплексний та 

цільовий підходи, формує фахові навички та компетентності у здобувачів 

вищої освіти, які необхідні для подальшої професійної діяльності і може бути 

рекомендована до впровадження. 
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